



# 青岛虾算啥，深圳精油一滴98元

深圳市民洗脸“精油”按“滴”算，两人洗脸花了1600元

38元一只虾在深圳有了复刻版。深圳市民李先生称，其到龙华新区一家美容店免费试用精油，随后却被收取了1600元，其中招牌上显示一滴精油98元。李先生报警后，经过协商，店家退了800元。门店老板解释称，980元是一瓶精油的价格，每次使用时用吸管吸一滴大约为一毫升。



李先生接受采访。(视频截图)

都市 1次	698元
+特效排毒面膜 1次	898元
1次	98元(一滴)
1次	298元
1次	398元
	30元
	35元

涉事 SPA 馆内的价目表。(视频截图)

## 顾客称活动为“免费”试用

家住深圳龙华新区观澜办事处的市民李先生反映，10月12日上午10时许，他和弟弟一起去吉盛酒店附近办理业务，路过旁边一家纤美皇宫 SPA 馆时，有些工作人员拿着小旗子挥舞，说是搞活动，拿了一些产品让拿回去试用一下帮忙推销。李先生表示，“看到他们拿着旗子，很热情的样子”他被对方说动了，随后跟随对方进入了店里，“不知道为什么没有赠送产品，却开始免费做试用，往脸上抹了一些黑色的东西，说这里有问题那里有问题。”

李先生介绍，准备离开的时候，店里表示其使用了精油，一滴是98元，他和弟弟每个人使用了10滴，每个人就是980元，不过两个人一起的话打折，只需要支付1600元就够了，见状，李先生兄弟俩无奈支付了1600元后离开。由于不能接受对方的做法，李先生随后前往辖区派出所报警，民警到场后，要求双方协商解决，李先生介绍，随后对方退还了自己800元，但还是收下了800元，并不肯退还。

## 门店大门紧锁停业3天

纤美皇宫 SPA 馆位于龙华新区观澜办事处吉盛酒店一楼。前日下午，记者在店门口发现，商店门口悬挂着巨大的红色幕帘，商店大门紧闭，门口被一把红色的 U 形大锁锁住，透过玻璃门看到，房间内部一片昏暗，没有任何人员存在。玻璃门上张贴了一张通知，上书：本店因公司内部培训需停业3天，为此给客户带来的不便请谅解。如有急事请致电，落款日期为2015年10月15日。

记者随后以顾客身份拨通上面留的电话，一名男子在电话中表示，公司内部整顿，需要停业3天时间，过几天再来消费就可以。至于停业原因，其表示是公司内部对员工进行培训。该商铺是一间独栋的店面，旁边并没有任何其他商户。附近执勤的保安介绍，该商店开业时间不长，大概只有两三个月，每天上门的顾客也不算多，至于何时关门的，并没有注意到。吉盛酒店的一位管理人员介绍，商铺是在大约3个月前出租给这家店的，对方主要从事美容，其他方面都很正常，并没有听到有什么异常的情况出现。该负责人表示，至于顾客投诉的情况，他们已经了解了，此前市场监督管理部门的工作人员也上门向他们了解情况，他们也配合介绍了相关的情况，目前具体的事情正由市场监督管理部门进行调查。

## 市场监管部门已介入调查

记者随后亮明身份拨打前述留在店门上的电话，男子表示自己只是公司的员工，具体的情况只有公司老板才清楚，其表示自己也联系不到老板。记者随后联系到了该门店的文姓负责人，对方在电话里表示，事发时自己并不在店里，当时在外地，15日上午才赶回深圳。

文老板表示，其听店里的员工说，当时那名顾客在店里做了面部护理，包括洗脸、面膜等很多项目，总共12次，加上试用的那一次是13次，整个项目一共是980元。当时店里还向顾客赠送了洗面奶和祛痘霜等产品。其表示，面部护理当中用到了精油，一瓶精油的进货价格就是400多元，一瓶精油约10毫升。每次使用的时候就拿吸管吸，大概就是一毫升的样子，一滴指的就是一吸管。文老板表示，目前事情正由市场监督管理部门进行调查，其相信会给出一个公正的调查结果。

据《南方都市报》

## 市民从今日起 可免费申领多功能磁疗眼镜

首批200副磁疗眼镜免费送，赶快拨打：27619007 27619158

重阳佳节至，爱心献老人。从今日起，市民拨打27619007、27619158，就能领到一副多功能磁疗眼镜，超轻薄的镜架镶有磁石，结合现代磁疗与穴位经络的医学原理，通过磁石作用于头部太阳穴，对眼部不适有很好的缓解作用，而且佩戴起来特别舒适美观，一经登陆，收到北京、上海、广州等地中老年朋友的青睐，广受好评。

### 市民申领注意事项：

#### 1.是否收费？

本次派发的多功能磁疗眼镜，是由来自上海、宁波的多家爱心机构共同发起的大型公益活动，送给需要爱眼护眼的市民，不需要交纳任何费用。

#### 2.质量如何？

磁疗眼镜，结合现代磁疗与穴位经络的

医学原理，采用现代工艺精制而成，超轻薄、超耐磨、超清晰、超实惠，佩戴舒适方便。

#### 3.如何发放？

派发前需验光试镜，工作人员根据视力度数统一安排发放。

#### 申领条件：

1、由于赠送名额有限，仅限市区55岁以上的市民，持本人身份证或离退休证等有效证件，均可免费申请领取。

2、教师、医生、工程师等凭有效证件可优先申领，每人限领1副。

报名申领电话：27619007 27619158

监督电话：15105749983

截止时间：10月19日

报名时间：上午8:00—11:30

下午1:00—6:00

## 河北省委书记周本顺严重违纪被双开

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央委员，河北省委书记、省人大常委会原主任周本顺严重违纪问题进行了立案审查。

经查，周本顺严重违反政治纪律和政治规矩，在重大问题上发表违背中央精神的言论，不认真落实党风廉政建设主体责任，干扰、妨碍组织审查；严重违反组织纪律，为提拔职务进行非组织活动，违规选拔任用干部，隐瞒不报个人有关事项；严重违反中央八项规定精神，超标准公务接待、公款吃喝，频繁出入私人会所，生活奢侈、挥霍浪费，违反中央精简会议文件、改进宣传报道的有关规定；严重违反廉洁纪律，利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物，收受

礼金、礼品，为其子经营活动谋取利益，家风败坏、对配偶子女放任纵容；严重违反工作纪律，私存涉密资料，泄露党和国家秘密。其中，利用职务上的便利为他人谋取利益，收受财物问题涉嫌犯罪。

周本顺身为中央委员，理想信念丧失，严重违反党的纪律，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节特别严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央政治局会议审议，决定给予周本顺开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分，待召开中央委员会全体会议时予以追认。

据新华社

## 国家安监总局原局长杨栋梁严重违纪被双开

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央委员，国家安全生产监督管理总局原党组书记、局长杨栋梁严重违纪问题进行了立案审查。

经查，杨栋梁严重违反政治纪律和政治规矩，进行非组织政治活动，干扰、妨碍组织审查；严重违反组织纪律，违规选用秘书并收受财物，违规为其子工作安排、职务升迁打招呼，违规选拔任用干部，出国期间擅自改变出访计划和路线；严重违反中央八项规定精神，挥霍浪费公款，长期接受私营企业主安排的高消费娱乐活动，违规配用公车；严重违反廉洁纪律，利用职务上的便利非法占有公共财物，利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物，收受礼金、礼品，违规多占住房；严重违反

工作纪律，干预纪检机关的纪律审查工作和司法机关的案件查办工作，违规使用国有资金。其中，利用职务上的便利，非法占有公共财物；利用职务上的便利为他人谋取利益，收受财物等问题涉嫌犯罪。

杨栋梁身为中央委员，理想信念丧失，严重违反党的纪律，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节特别严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央政治局会议审议，决定给予杨栋梁开除党籍处分；由监察部报国务院批准，给予其行政开除处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分，待召开中央委员会全体会议时予以追认。

据新华社

## 内蒙古自治区政府原副主席潘逸阳严重违纪被双开

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央候补委员，内蒙古自治区党委原常委、自治区政府原副主席潘逸阳严重违纪问题进行了立案审查。

经查，潘逸阳严重违反政治纪律和政治规矩，进行非组织政治活动，不如实向组织说明问题；严重违反组织纪律，为谋求个人职务调整，送给他人财物；严重违反廉洁纪律，利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物，收受礼金、礼品。其中，利用职务上的便利为他人谋取利益，收受财物；为谋求个人职务调整，送给

他人财物问题涉嫌犯罪。

潘逸阳身为中央候补委员，理想信念丧失，严重违反党的纪律，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节特别严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央政治局会议审议，决定给予潘逸阳开除党籍处分；由监察部报国务院批准，给予其行政开除处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分，待召开中央委员会全体会议时予以追认。

据新华社

## 南宁市委书记余远辉严重违纪被双开

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央候补委员，广西壮族自治区党委原常委、南宁市委书记余远辉严重违纪问题进行了立案审查。

经查，余远辉严重违反政治纪律和政治规矩，公开发表与全面从严治党要求相违背的言论；严重违反组织纪律，违规任用亲属担任秘书，隐瞒不报个人有关事项；严重违反廉洁纪律，利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物，利用职务上的便利为亲友经营活动谋取利益，挥霍浪费公款，公车私用。其中，利用职务上的

便利在企业经营等方面为他人谋取利益，收受财物问题涉嫌犯罪。

余远辉身为中央候补委员，理想信念丧失，严重违反党的纪律，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央政治局会议审议，决定给予余远辉开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分，待召开中央委员会全体会议时予以追认。

据新华社